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	Téma práce:
	Tepelný matematický model pekařské pece

	
	

	
	

	Splnění cílů práce

	Cílem práce bylo vytvořit a ověřit tepelný matematický model pekařské pece s odporovým topením, několika zónami a pásovým dopravníkem. Měly být naplánovány a provedeny experimenty pro odhad neznámých parametrů modelu a pro jeho verifikaci. Cíle práce byly splněny s výhradami níže uvedenými.

	Úplnost a komplexnost řešení, vlastní přínos, náročnost tématu

	Jedná se o problém s praktickým dopadem pro průmyslovou praxi, kde by matematický model mohl umožnit aplikaci metod řízení s vyšší kvalitou, než kterou poskytují standardní přístupy. Není to ovšem jednoduchý úkol, a nejen při tvorbě modelu, ale i v jeho následném použití je spousta úskalí. Proto oceňuji snahu studenta o vytvoření modelu reálné pekařské pece.

	Logická stavba práce

	Práce je rozdělena na teoretickou a experimentální část. V teoretické části je uvedena problematika pekařských pecí, jejich řízení a základní principy modelování tepelných systémů. V experimentální části práce je popsáno zařízení a způsob získání dat použitých pro odhad neznámých parametrů modelu. Jsou odhadnuty parametry související se statickými a dynamickými vlastnostmi modelu. V závěru práce jsou diskutovány výsledky.

	Úroveň zpracování rešerše, výsledků a diskuse

	Rešeršní část práce je omezena na popis technologie pekařských pecí a problematiku tvorby matematických modelů. Výsledky jsou diskutovány korektním způsobem.

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň

	Formální stránka práce je dobrá. Student občas používá hovorové výrazy a práce obsahuje několik překlepů.

	Práce s literárními zdroji, úplnost a správnost citací

	V práci je uvedeno 8 literárních zdrojů, které jsou korektně a úplně citovány.

	Další hodnocení a připomínky k práci, aktuálnost tématu, využitelnost v praxi

	Student poměrně dlouho vytvářel model z dat, která naměřil na zařízení a nedařilo se mu úplně přiblížit k reálnému chování. Teprve po zavedení odtahů kouře do modelu (výstupu významného množství energie z jednotlivých zón) se mu podařilo zlepšit aproximační schopnosti modelu. Bohužel už nezbyl čas pro druhé měření, které by umožnilo verifikaci výsledků a další zlepšení modelu. Využitelnost v praxi byla zmíněna v bodu týkajícího se komplexnosti a náročnosti tématu.

	Vyjádření k výsledku kontroly původnosti práce

	Nejvyšší míra podobnosti jsou 2 % a tudíž se nejedná o plagiát.



Otázky k obhajobě (max 2):
1. Jaké byly zvoleny podmínky experimentu pro získání dat pro identifikaci neznámých parametrů modelu?
2. Jaký systém byl použit pro měření na reálné pekařské peci?



Doporučení práce k obhajobě: 	


[bookmark: hodnocení]Navržený klasifikační stupeň: 	


Posudek vypracoval:
[bookmark: Text8]Jméno, tituly:        	Ing. Daniel Honc, Ph.D.
Zaměstnavatel:	Univerzita Pardubice
                                                                  	
[bookmark: Text9]V Pardubicích dne:	21. května 2025

Podpis:
image1.jpeg
Univerzita

Pardubice

Fakulta elektrotechniky
a informatiky




